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Problematika

*DB tester na predmete Databazy(1)

*Kontrola studentového riesenia - SQL dopytu

*\lytvorenie 2 databaz z Studentového dopytu a ulozeného

*Problém pri cudzich kltcoch




SUcasné riesenie

*Namapanovanie riadkov na seba, ak taky uz nie je tak na null

*Vlytvorenie bipartitného grafu

*Vlyber najlepsieho mapovania cez Hungarian algorithm
* Najmensie ohodnotenie

*Ohodnotenie vzdialenosti riadkov = rozdiel znakov vo vietkych stipcoch
*Ak je jeden riadok null tak vrati pocet stipcov

*Mapovanie obojsmerne -> hodnota hrany je 2 * rozdiel znakov
vo vsetkych stlpcoch

*Pri réznych id¢kach sa nevie vysporiadat aj ked su data rovnaké



Ohodnotenia podobnosti

*Na vstupe graf

*Najdenie podobnosti prvkov -> nie nutne najlepse;

*Na zaklade susedov a referencie susedov

-Cim vadsia hodnota v matici medzi dvoma vrcholmi tym viac podobne




SimRank

1.Inicializuj vSetky dvojice na 0.

2.Na diagonale v matici nainicializuj na 1 -> samé na seba

3.Pre kazdu dvojicu a, b vypocditaj skore SimRank(a, b):
1. Aka ==b tak daj 1.

2. Inak nech I(a) je pocet susedov a, I(b) pre vrchol b tak skore bude:
[I(a)| [1(b)]|
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3. Opakuj kym neskonverguje




SimRank priklad
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MatchSim

*Na rozdiel od SimRank vynechava najlepsie mapovanie -> lepSie vysledky
*Vyuziva Hungarian algorithm na najdenie maximalneho mapovania v bipartitnom grafe

*Ako SimRank ale vzorec na priradenie:
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* W(a, b) je vaha maximalneho skore namapovaného -> Hungarian algorithm



Similarity flooding

1. Zmenit datovy model na ohodnoteny graf

2. Pairwise connectivity graph = ak a ma suseda al a hrana medzinimijell, ab
ma suseda bl s hranou |1, tak vytvori novy vrchol (a, b) s hranou |1 do (al, b1)
-> rekurzivne pospaja

3. Propagation graph — prida aj opacne hrany, zmeni hodnoty hran na
pravdepodobnoti podobnosti

4. Vyratat fixpoint values — v iterdciach podla vzorca + normalizacia:
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Evolucny algoritmus

*PocCiatoCna generacia nahodna

Jedinec = rieSenie
*VV danom pocte epoch nastava mutacia a krizenie ¢lenov generacie

*Do dalsej postupuje len polovica najlepsich z predchadzajucej generacie a polka
ich deti

*Mutacia = pri nahodnej pravdepodobnosti nahodne zmutovanie génu
/informacie

*Krizenie = z 2 clenov generacie 1 novy, polka génov od jedného rodica a polka od
druhého



Naimplementované riesenie

*Hladanie najlepsieho mapovania

*Na zacCiatku nahodne napamapujeme v kazdom individuale
*Individual = zoznam bimap obsahujucich dvojice riadkov

*Krizenie = s pravdepodobnostou 56% pridd z prvého rodi¢a, ak eSte taky klu¢
tam nie je

* Mutovanie = nahodne vybraty druhy riadok a vymena namapovanych riadkov

*Ohodnocovacia funkcia - rozdiel vzdialenosti hodnot v kazdom stipci a
rekurzivne odkazovanie cudzimi klu¢ami do hlbky 2



Vysledky

*Dve databazy

*Mensia = 3 tabulky (zamestnanci, oddelenia, pracovné pozicie)
*Najvacsia tabulka zamestnanci, 91 riadkov
2 cudzie kluce z tabulky zamestnancov

*VacsSia = 7 tabuliek (zamestnanci, oddelenia, pracovné pozicie, krajiny, regidny,
oblasti, historia pracovnych pozicii)

*Viac cudzich klucov

*Pouzivana na cviceniach z predmetu Databazy(1)



Vlysledky - bez zmeny pociatocnej
generacie mensia databaza
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Vlysledky - bez zmeny pociatocnej
generacie vacsia databaza
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Vlysledky - zmena pociatoCnej generacie,
mensia databaza

*Vytvaranie 10 jednotlivcov pomocou madarského algoritmu

20

najdenie

priemerny pocet epochov na

pocet nespravne vioZzenych riadkov




Vlysledky - zmena pociatoCnej generacie,
vacsia databaza

*Vytvaranie 10 jedincov pomocou madarského algoritmu
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/droje

e SimRank - http://www.cse.cuhk.edu.hk/~cslui/CMSC5734/simrank.pdf
* Similarity flooding - http://ilpubs.stanford.edu:8090/730/1/2002-1.pdf

 MatchSim - https://link.springer.com/article/10.1007/s10115-011-0427-z



http://www.cse.cuhk.edu.hk/~cslui/CMSC5734/simrank.pdf
http://ilpubs.stanford.edu:8090/730/1/2002-1.pdf
https://link.springer.com/article/10.1007/s10115-011-0427-z

Dakujem za pozornost
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